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ZADEVA : Re: Re: Fwd: Zgodnje zdravljenje Covid-19 / 12 

 
 

Spoštovani NIJZ, 

 
najlepša hvala za vaš odziv. Dolgo smo se trudili. 

 
Ali veste, da ste podobni Google-u in socialnim omrežjem? Imajo se za 

nevtralne in nepristranske komunikacijske platforme, pa vas vseeno 
usmerjajo k "pravim informacijam" in z neverjetno lahkoto cenzurirajo 



"napačne informacije". Podobno kot to počnete vi ali pa vaši kolegi v 

"Farmacevtski zbornici". Zaradi takih početij ste v naših očeh že davno 
izgubili verodostojnost in zaupanje. Motiv tehnoloških spletnih velikanov se 

še da razumeti, vašega pa ne. Ker delate za nas, za naše zdravje in 
odgovarjate nam. Slovenski narod vas zelo dobro plačuje. Veliko premalo je 

s prstom kazati naokoli in vpiti "ujemite tatu". Ne imejte nas za butle. Sami 
bomo ocenili, kdo je verodostojen in kdo ne. Pričakujemo razlago, zakaj tako 

mislite. In veste kaj, za vas neverodostojni viri se na vso moč trudijo 
razložiti svoj prav. Vi pa enostavno zamahnete z roko, češ mi smo stroka. 

Hkrati pa se na vse pretege trudite, da se ne bi soočili z njimi. In tole je 
samo zadnji od neskončno prezrtih pozivov k odprtju medijskega 

prostora za odkrito debato o tej problematiki. 
 

 
Poglejmo si nekaj točk iz vašega sporočila, zakaj se nam zdite 

neverodostojni: 

 
1. hvala, ker ste omenili ameriški inštitut za zdravje (NIH) in njihove spletne 

strani za verodostojen vir. Večkrat smo se sklicevali nanj. Ste vedeli, da sta 
na njihovih spletnih straneh HCQ in IVM navedena kot protivirusni terapiji v 

boju proti covid-19  
(https://www.covid19treatmentguidelines.nih.gov/therapies/antiviral-

therapy/)? Ja, to sta tisti dve zdravili, ki v fazi zgodnjega zdravljenja dajeta 
neverjetne rezultate. Vi pa se jih otepate kot hudič križa. Zares ste vzor 

verodostojnosti, 
 

2. res je, glede na podatke se je v kontrolni skupini res okužilo 22x več ljudi 
kot v skupini cepljenih. Nikoli tega nismo zanikali. Glede na podatke je 

relativna zaščita (RRR) res 95%. Da ne bo pomote, mi vam ne očitamo 
nestrokovnosti, mi vam očitamo zavajanje. V kontrolni skupini obstaja 

še ogromen delež udeležencev, to je 99,12% vseh, ki se niso okužili. In 

ravno ta skupina udeležencev je tista, ki naredi koristi cepiva za minorne. In 
to je 0,84% absolutne zaščite (ARR). Saj želite pocepiti vse, mar ne? 

Ali ste morda jasnovidci in že vnaprej veste, kdo se bo okužil in 
boste pocepili samo te? 

 
Preberite si članek na portalu Medicina litvanske medicinske univerze z 

naslovom "Outcome Reporting Bias in COVID-19 mRNA Vaccine Clinical 
Trials" (https://www.mdpi.com/1648-9144/57/3/199/htm). Zaključek članka 

je sledeč: avtor kritično oceni 3.fazo kliničnega testiranja cepiv BNT162b2 
(Pfizer/BioNTech ) in mRNA-1273 (Moderna), saj je absolutna zaščita (ARR 

= 0,84%) pred okužbo bistveno nižja od relativne zaščite (RRR = 95%). 
Pravi, da proizvajalci v javno objavljenih dokumentih niso poročali o 

absolutni zaščiti, prav tako tega ni storilo posvetovalno telo FDA, ki je izdalo 

https://www.covid19treatmentguidelines.nih.gov/therapies/antiviral-therapy/
https://www.covid19treatmentguidelines.nih.gov/therapies/antiviral-therapy/
https://www.mdpi.com/1648-9144/57/3/199/htm


dovoljenje za nujno uporabo. Takšna pristranskost poročanja zavaja in 

izkrivlja razlago javnosti, s tem pa krši etične in pravne obveznosti 
informirane privolitve, 

 
3. lahko se strinjamo z vami, da je poročilo, ki smo ga obravnavali, 

neverodostojno. Seveda je, saj je Pfizerjevo. Po mnenju Canadian Covid 
Care Alliance v njem mrgoli nepravilnosti. A ker ravno govorimo o relativni 

zaščiti, omenimo le tole. V obeh skupinah je bilo ogromno udeležencev, ki so 
kazali simptome bolezni, vendar niso bili testirani s PCR testom, da bi potrdili 

okužbo. Le zakaj ne?  

 
 

 
 

Se vam zdi verodostojno, da s tako vnemo silite k cepljenju s 
cepivom, za katerega je proizvajalec pridobil dovoljenje za nujno 

uporabo na podlagi neverodostojnih podatkov? 
 

 
Lep pozdrav in ostanite zdravi, 

zaskrbljeni Slovenci 

 

 


